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HepaBeHCTBO:Sin t>1/2 e0oo0
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PeweHue: Yutem, 4to sin t — 3To opanHaTa Touku M (t) YnCnoBOU OKPYKHOCTM.
3Ha4YUT, HaM HY>XXHO HAUTUN Ha YUCNOBPWN OKPYXHOCTU TOYKU C OPAUNHATOM
y>1/2 n 3anncartb, KakKUM Yucnam t oHn CooTBETCTBYHOT.



PelmTe ty 1

HepaBeHCTBO: cos t > \2/2 338
0000
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PeweHue: Yutem, 4yTto cos t — 3To abcymucca Toukm M (t) YyncnoBom OKpyXHOCTM.
3Ha4YUT, HaM HY>XHO HaUTN Ha YMCNOBPUN OKPYXKHOCTU TOUYKU C abcumccon
x>-\2/2 n 3anucaTb, KaKUM Yncnam t qHM COOTBETCTBYIOT.
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d) cos t>1/2
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HepaBeHcTBO:tg t > 1
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Y=tg x
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A)tgt>0 o

B)tgt<3

C)ctgt> -1




NOAOroToOBKA K K/P

1. ITenTp OKPY’XKHOCTH EAHHHYHOINO Pa/IAyCa COBIAAAET C HAYAJIOM KO-
opanHAaAT ockocTH xOy. Ipmaamnerxar jsiu ayre P, P,, rne P, (—%),
2n Jy3._1 ) J2. V2
P, (%), rouxn M, (L2; -1), M,0; 1), M, (—2; ¥2),
1. _V3
M, (—E’ 2 )’
- - O. 1111:. 3171:. s o
2. Beramcamre: sin 420°; cos ~6 > tg —33 ctg (—330°).
. _ g _ __~5
3. Beramcamre: cos (I — 2n), ctg (1), sin (4t — ¢), ecoi; tg ¢ = — > >
7T
3 <t<=x
4. Permrare BepaBeHCTBO: a) sin t > —-‘/—_3—; 6) cost = —@-
5. IMocrpoire rpathax PYHKIIUEA I = COS (—g + x) — 1.
6. Uccrneayire PyHKOHIO Ha YETHOCTh M MEPUOAUYHOCTD; VKaKU-
T€ OCHORHOE IFPHOJ, €CJIM OH CYII[eCTBYeT:
a)y=sinx +ctgx; 6) y=x*+ sin x.
7. CpaBEHATE UMCHEA a = sin 7,5, b = cos 7,5.
8. PemnTe HEpABEHCTBO Sin x >|x—%| + 1.
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HEKOTOPbIE ®OPMYIibl MPUBEOEHUA

sin (~£) = —sin ¢;

cos (—t) = cos &,

sin (t + ) = ~sin £;

cos (t + &) = —cos L.
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sin (f + 21k) = sin {;

cos (t + 2nk) = cos L.
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tg (¢t +x) =1igt,

ctg (I + &) = ctg 1.
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sin (t+-’25)=cos £

cos (t & -g-) = —sin t.
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